

# 万名网友齐颂《我爱我的祖国》

## 孙悟空、擎天柱、蜡笔小新都来“祝寿”

一部《建国大业》可以吸引170多位明星排着队跑龙套；一首诗歌，引来上万网友排队朗诵，几天之内至少已经有了80多个朗诵版本，其中有模仿孙悟空、威震天、擎天柱、蜡笔小新、樱桃小丸子等经典声音来“祝寿”的，连“易中天”都被模仿了，这首人气爆棚的诗歌名为《我爱我的祖国》。



### 抛砖引玉

#### 一首爱国诗歌 红了

9月7日，一位叫“晨歌牧马”的网友在论坛上发表了一首诗歌，名为《我爱我的祖国》。9月11日，一位声音可媲美赵忠祥的网友“随缘也好”以《我的祖国》为背景乐，在回复帖里发表了声情并茂的诗朗诵。“楼主实在太有才了，我特意朗诵了一下，楼主听听看是否满意。”随后，网友“雨里的风”也加入朗诵阵营，奉献了一段“伦敦音”版的《我爱我的祖国》，创意十足，引来叫好声一片。

### 排队朗诵

#### 全国各地方言版 齐了

何谓伦敦音？带伦敦口音的普通话。既然“老外”讲的中国话都能煞有介事地诗朗诵，又怎么能缺了博大精深的各地方言呢？“要是不同的人不同的声音来朗诵这首诗，那会是多么壮观啊！”于是卧虎藏龙的网友纷纷搬出自家的廉价麦克风，用电脑录音软件现场制作剪辑，配上各种富有创意的音乐，开始“秀”出众多令人叫绝的诗朗诵作品。

“我爱我的祖国/她像一座大山/站在山顶/放眼远眺/江山如此多娇/风景处处都好……”短短4段式20行的爱国诗歌，被各地网友拿来

用重庆话、上海话、广东话、江西话、天津话等各方言进行精彩演绎。甚至还涌现出了英语版、法语版等众多外语版的翻译和朗诵帖。这个帖子也被评为国庆前最牛的网帖，11日开始到前日傍晚6点多，4天内点击率5万多，回复帖子23647个，刷新了40多页，平均每页就有2个版本的录音诗朗诵。

### 聚齐版本

#### 给新中国成立60年 献礼了

大部分网友表示，最初开始听只是觉得有些好玩，很多人的配音朗诵太有才了，但是听着听着就发现有些被感动了。也有网友凑热闹提议：“争取在国庆前集齐60个版本，给祖国献礼！”

不过这位朋友倒是低估了网友们的创意，截至记者发稿，至少已经有了80多个版本。除了各地方言版，各种模仿影视人物口吻的诗朗诵层出不穷。曾轶可的绵羊音版，是一个男孩子颤抖着声音模拟出来的，被赞最有才；还有亦唱亦颂的民歌版，音色如黄莺般清脆，迎来一片赞叹；地道的京剧版诗朗诵更是闻所未闻，让人拍案叫绝；还有模仿孙悟空、威震天、擎天柱、蜡笔小新、樱桃小丸子等经典声音来“祝寿”的，连“易中天”都被模仿了……

陈玲莉

# 我国首个网民节冷清落幕

## 超九成网友不知道该节

2009年9月14日，中国网民迎来了它的第一个节日——中国网民节。但与网民所作的贡献相比，这个网民节又显得异常冷清，几乎没有人在讨论这个节日。2009年1月6日，在中国网民文化节启动仪式上，评选历时三个多月的“中国网民节”具体日期得以揭晓。在近50万网友的投票支持下，“9月14日”最终当选。选择这一天的原因是，1987年9月14日，北京计算机应用技术研究所发出了中国第一封电子邮件：“Across the Great Wall we can reach every corner in the world.”(越过长城，走向世界)，揭开了中国人使用Internet的

序幕。今年的9月14日是第一个网民节，于是有网友发帖以“网络快闪”来庆祝。他号召大家：9月14日，潜水的、隐身的、平常看帖不回帖的，所有的网民们，让我们在9点14分，同时在线，“想象一下，那该是何其壮观的景象，中国3亿网民同时在线。”可是网络上网友反应相当冷淡。一则关于“你知道中国网民节吗”的投票中，超过九成的网友表示自己并不知道网民节的存在。在投票调查后的跟帖中，有网友调侃，“看来上网的大部分都是那50万投票以外的网友”。

晶晶

### 沿黄九省区老年书画作品交流展举办

## 丹青翰墨颂祖国

□晚报记者 杨宜锦 文 白轲 图

丹青织锦绣，翰墨写春秋，昨日，“庆祝新中国成立六十周年沿黄九省区老年书画作品交流展”在河南省文联隆重开幕，来自黄河流域九省区的著名老艺术家，如陕西省胡树群、山东省王本诚及我省葛纪谦、唐玉润等都参加了此次交流展，展览展出至17日，免费向社会公众开放。

该展览由河南省老年书画院主办，共展出沿黄河流域的青海、四川、宁夏、内蒙古、陕西、山西、山东、河南各省区老年书画组织的书画作品180余幅。据河南省老年书画院院长、省委宣传部原常务副部长葛纪谦介绍，此次交流展是沿黄九省区老年书画家以书画艺术来歌颂新中国成立六十周年所取得的伟大胜利，特别是改革开放三十年来所取得的辉煌成就，表



达他们对祖国的炽烈情感，讴歌伟大祖国、人民和时代，抒发老年书画家们的壮志豪情。

沿黄九省区老年书画作品交流展是由山东省老年书画协会发起，九省区老年书画组织共同创办的。去年由山东省老年书画协会主办，在济南市成功举办，今年由我省主办，而明年将移师山西举办。

由《金婚》原主创团队倾力打造的40集主旋律大戏《爸妈都是老党员》已于昨晚在郑州电视台一套黄金时间播出，该剧也是新中国成立60周年献礼剧。主演宁静与王志飞在剧中塑造了一对从革命年代生活到当下的老夫妻。昨天记者电话采访了女主演宁静，剧中她从20岁一直演到80岁，她笑称“自己一觉醒来已经老了60岁”。

晚报记者 王冉

## 新剧《爸妈都是老党员》里从20岁演到80岁 宁静：以后肯定有人找我演老太太了



嫩也没意思，真是不比年轻女演员了。这次演了这个白玉兰，我就喜欢上演老太太了。我相信这个戏播出了，以后肯定会有人来找我演老太太的，这次是我的一个突破。”

### 王志飞演感情戏不自然

这部戏里，和《金婚》一样有些夫妻吵架场面，很是精彩。宁静与王志飞两人在演吵架的戏时，经常都是临场发挥，很有爆发力，能吵出不少台词中没有的新词，但是双方还都能接得住。可是两人的感情戏就没这么默契了。宁静告诉记者，王志飞是她合作过最费劲的男演员，“我从来没有和一个男演员演感情戏这么费劲过。他剧中人物还真是挺像的，这个王志飞一演感情戏就特别不自然。为此，我还建议过他去再学学表演课呢。”宁静和王志飞两人在这部戏里撞出了很多火花，但是两人也起过不少争执。有时候甚至两人一天都不说话，但是宁静表示，到这时每次都是王志飞先主动和好，她也就不计前嫌了。

### 装嫩没有挑战性

这次在《爸妈都是老党员》中宁静饰演了性格刚烈倔强的白玉兰，而且年龄跨度从20岁一直到80岁。一直没有演过现代戏老太太的宁静在刚看到剧本的时候，她很担心自己演不来老的感觉，不过随着拍戏的过程，渐渐入戏，她慢慢也就找到了演老年人的感觉。

宁静告诉记者，她一直以来就比实际年龄看着成熟一些：“我演《阳光灿烂的日子》那会才21，但是姜文就说我看着有25了。其实，现在我这个年龄段的演员，非要逼着自己装

**奇妙 Wonderful**  
儿童摄影  
寻找郑州新鲜代言 Baby  
班锦成  
寄语：平安成长 快乐做人  
网络热度：★★★★★  
Tel: 0371-6771 9569 6797 7059 Add: 大中原·奇妙儿童摄影(郑州市碧沙岗公园北门)